F3 0lr2828

By: Senator Carter

Introduced and read first time: February 3, 2020

Assigned to: Education, Health, and Environmental Affairs

A BILL ENTITLED

4	A TAT		•
T	AN	ACT	concerning

2

Baltimore City Public School System - School Named for Walter P. Carter

- 3 FOR the purpose of requiring the Baltimore City Board of School Commissioners of the
- 4 Baltimore City Public School System to ensure that a public school in Baltimore City
- is named exclusively for Walter P. Carter at all times without regard to certain
- 6 circumstances; and generally relating to public schools in Baltimore City.
- 7 BY repealing and reenacting, without amendments,
- 8 Article Education
- 9 Section 4–301(a) and (b)
- 10 Annotated Code of Maryland
- 11 (2018 Replacement Volume and 2019 Supplement)
- 12 BY adding to
- 13 Article Education
- 14 Section 4–321
- 15 Annotated Code of Maryland
- 16 (2018 Replacement Volume and 2019 Supplement)
- 17 SECTION 1. BE IT ENACTED BY THE GENERAL ASSEMBLY OF MARYLAND,
- 18 That the Laws of Maryland read as follows:

19 Article - Education

- 20 4-301.
- 21 (a) In this subtitle the following words have the meanings indicated.
- 22 (b) "Board" means the Baltimore City Board of School Commissioners of the
- 23 Baltimore City Public School System.



- 1 **4–321.**
- 2 (A) THE BOARD SHALL ENSURE THAT A PUBLIC SCHOOL IN BALTIMORE 3 CITY IS NAMED EXCLUSIVELY FOR WALTER P. CARTER AT ALL TIMES.
- 4 (B) THE BOARD SHALL MEET THE REQUIREMENT OF THIS SECTION 5 WITHOUT REGARD TO ANY CLOSURE OR MERGER OF PUBLIC SCHOOLS.
- 6 SECTION 2. AND BE IT FURTHER ENACTED, That this Act shall take effect July 7 1, 2020.